

为高质量发展贡献科协力量

东台市科协召开第七次代表大会 选举产生新一届委员会

□王前 记者 左其慧 朱雷成 文/图



会议现场

盐城晚报讯 12月1日,东台市科协召开第七次代表大会,选举产生新一届东台市科协组织领导机构。

东台市委常委、组织部部长葛建华,盐城市科协党组书记、主席缪志伟等领导出席会议并讲话。缪志伟对东台市科协自“六大”以来,在东台市委、市政府的正确领导下,围绕中心、服务大局,团结带领广大科技工作者,敢为人先,敢闯敢试,开拓进取,锐意创新,

各项工作都位于盐城市第一方阵,为推动东台全面建成小康社会作出了积极贡献给予了充分肯定,并对做好新形势下科协工作提出了明确要求。葛建华高度肯定了东台市广大科技工作者做出的重要贡献,对东台市科协组织进一步团结带领广大科技工作者,紧紧围绕东台市改革发展大局,认真履行“四服务一加强”职能,为“奋力建设高质量产业基地、勇当长三角一体

化发展排头兵”,奋力开启社会主义现代化建设东台新征程贡献智慧和力量,提出了殷切希望。

近年来,东台市科协组织在东台市委、市政府的坚强领导和盐城市科协的精心指导下,积极履行“四服务一加强”职能,深化科协系统改革,推进“4+1”基层组织建设,团结带领东台市广大科技工作者在新时代科技创新浪潮中解放思想,开拓进取,取得了“盐城创唯一、江苏争一流、全国有影响”工作成效。东台市科协连续5年被表彰为江苏省“县级科协创新发展能力提升计划”优秀单位和江苏省海智工作优秀单位,被中国科协表彰为全国农民科学素质网络知识竞赛优秀组织单位、全国科普日活动优秀组织单位,被表彰为“十三五”江苏省科协系统先进集体。

面对未来,东台市科协将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的二十大精神,按照中国科协、省科协和盐城市科协工作部署,围绕建设“绿色东台、智造东台、康养东台、幸福东台”的工作目标,开拓创新,砥砺奋进,为推动东台高质量发展贡献科协力量。

市科协

检查冬季安全生产和疫情防控

盐城晚报讯 为认真落实盐城市消防安全大排查大整治大提升活动和重点场所疫情防控工作有关要求,进一步加强市科协安全生产工作,日前,市科协党组书记、主席缪志伟带队到科技馆开展冬季安全生产和疫情防控工作专项检查。

检查组一行与市科技馆工作人员深入交流,仔细询问科技馆“场所码”注册使用等疫情防控要求落实情况,走进配电间和消防泵房,实地查看配电柜、消防泵等特种设备技术状况和维护使用情况,在视频监控室,利用点位呼叫系统下达指令,实时进行应急处突模拟演练,测试了解设备性能。在随后的座谈会上,检查组一行听取市科技馆近期安全生产及疫情防控工作情况汇报,市科协四级调研员耿焱代表检查组传达了市新冠疫情防控指挥部相关工作要求。

检查中,缪志伟表示,正值全市上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神之际,市科技馆作为重要的对外窗口,抓好安全生产和疫情防控工作,保持场馆安全稳定运营,责任重大、使命光荣。市科技馆要深刻汲取近期南京金盛百货和乌鲁木齐高层住宅等两起重大火灾事故教训,紧扣冬季安全工作特点,深入研判、仔细摸排,形成齐抓共管的态势,不留一丝隐患死角;要继续抓好疫情防控工作,严格落实市新冠疫情防控指挥部各项通知要求,在把好场馆入口关的同时,指导员工做好自身防护。

陈荣鑫

中石化盐城分公司举办加油站计量员培训班

盐城晚报讯 为保证加油站在岗计量人员持证上岗,提高计量员计量管理能力,日前,中石化盐城分公司举办2022年加油站计量员培训班。分公司加油站站长、后备站长共80余人参加培训。

本次培训分为理论知识与现场操作两个阶段。理论培训班主要为参训人员讲解计量法律法规、成品油风险及防控、成品油油量相关计算等内容。采用讲解与提问相结合的方式,让课堂授课更加生动、高效。

现场操作部分通过现场演示,为培训人员讲解量油尺、温度计的构造

及使用,演示如何正确量油、量温度,并让学员现场操作。

通过本次加油站计量员专业培训,有效提升了加油站基层员工对计量工作的认识与理解,通过理论知识学习与现场实操培训,为提升加油站科学管理



培训现场

水平奠定了坚实的基础。

季长清 文/图

射阳县科协

调研社区科普工作



调研座谈

盐城晚报讯 11月30日上午,射阳县科协主要负责人带队到合德镇朝阳社区调研科普工作。射阳县新时代文明实践中心、合德镇相关人员参与活动。

调研组一行参观了朝阳社区科普功能室,听取了科普工作情况介绍,并对加强科普力量、营造科普氛围、加大硬件投入、满足群众需求等方面进行了深入交流探讨。

射阳县科协主要负责人表示,射阳县科协将进一步加大对接力度,对照社区科普的要求和标准,与朝阳社区共同谋划、推进,使社区真正成为群众家门口的科普基地,努力打造全县社区科普建设的典型和样板。

彭丹丹 文/图

市综合交通运输学会为第二批交通科普教育基地授牌



活动现场

盐城晚报讯 11月30日,市综合交通运输学会举行第二批交通科普教育基地授牌仪式。学会理事长倪峰,市科协党组成员、副主席张琍琍出席活动并讲话。各分会秘书长以及授牌单位代表参加了活动。

授牌仪式上,学会副理事长吴刚宣读了《盐城市综合交通运输学会关

于命名第二批交通科普教育基地的通知》;倪峰为市道路交通事故处理一体化服务中心等5家单位授牌;市公安局交通警察支队副大队长征伟代表第二批交通科普教育基地表态发言。

倪峰在讲话中指出,要注重发挥交通科普教育基地作用,围绕有队伍、有活动、有制度、有保障、有考评的“五有”目标,扎扎实实做好各项基础工作;积极参加市科协、学会组织的各类科普活动,创新开展具有针对性的科普教育活动。要积极主动学

习先进科普教育基地经验,取长补短、共同提高,真正发挥科普教育基地作用,为全市交通科学知识普及和交通运输事业发展作出应有贡献。

张琍琍充分肯定了市综合交通运输学会在开展科普教育,推动科普阵地建设等方面所取得的成绩。她指出,市综合交通运输学会从去年开始组织实施的交通科普教育基地创建工作,在拓展学会服务功能、挖掘优质科普资源等方面进行了有益的探索和尝试,是非常好的工作模式和工作创新,为推动我市科普工作创新发展提供了宝贵的经验和做法。希望相关单位切实把科普教育基地建设好、管理好、利用好,不断加大传播力度和覆盖广度,真正把科普基地建设成为弘扬科学精神、普及科学知识、激发科学梦想的基础教育场所,为提高我市公众科学素质作出积极贡献。

高洁 文/图